

# Протокол

№

гр. София, 22.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов**

**Мария Бойкинова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **170** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:28 часа се явиха:

Касатор Т. Б. Д., редовно призован, не се явява, не се представлява.

Ответник ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ (АДФИ), редовно призован, за него се явява юрисконсулт Г., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор В..

По хода на делото

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото.

Прокурор В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

**ДОКЛАДВА** писмено становище от 21.03.2024 г. от касатора с приложен доклад от 01.06.2021 г.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Предоставям на съда дали да се приеме приложения от касатора доклад. Считаю същия за неотносим, тъй като е от друга финансов инспекция.

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. Оставям на преценката на съда по отношение на доклада.

С оглед правото на защита на касатора, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложение към становище на касатора от 21.03.2024 г. доклад на АДФИ от 01.06.2021 г.

Като намери делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юриисконсулт Г.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и оставите в сила решението на СРС като правилно незаконосъобразно. Моля да присъдите юриисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки

Прокурор В.: Моля да потвърдите като правилно и законосъобразно решението на СРС.

СЪДЪТ предоставя 7-дневен срок от днес на юриисконсулт Г. за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:31 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: